

16.11.2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερίδα για την προώθηση επενδυτικών συνεργασιών και ευκαιριών ανάπτυξης της Εξωστρέφειας διοργανώνει ο ΣΕΒ σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Επενδύσεων (EBRD)

Στο ξενοδοχείο Intercontinental την Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2012

Η ενημέρωση της ελληνικής επιχειρηματικής κοινότητας για όλο το φάσμα δράσεων της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Επενδύσεων (EBRD), τις χώρες που αυτή δραστηριοποιείται καθώς και την ελκυστικότητά τους για ελληνικές επενδύσεις θα απασχολήσουν τις εργασίες της **Ημερίδας Προώθησης επενδυτικών συνεργασιών και ευκαιριών ανάπτυξης της Εξωστρέφειας** που διοργανώνουν ο ΣΕΒ και η EBRD, την **Τρίτη 20 Νοεμβρίου 2012**, στο ξενοδοχείο Intercontinental (09.30-17.00), με την παρουσία του Υπουργού Ανάπτυξης κ. **Κωστή Χατζηδάκη**.

Στην έναρξη της εκδήλωσης θα μιλήσουν, επίσης, ο Πρόεδρος του ΣΕΒ κ. **Δημήτρης Δασκαλόπουλος**, ο κ. **Αντώνης Μπαρζώκας**, EBRD Alternate Board Director, ο οποίος θα αναφερθεί στο θέμα της περιφερειακής ολοκλήρωσης και της εξωστρεφούς επιχειρηματικής ανάπτυξης και ο κ. **Peter Sanfey**, EBRD Deputy Director of Country Strategy and Policy, ο οποίος θα εστιάσει στις δυνατότητες ανάκαμψης των βαλκανικών χωρών από την οικονομική κρίση.

Στο πλαίσιο της ημερίδας ομάδα ανώτερων επιτελικών στελεχών και τραπεζιτών της EBRD θα κάνουν εξειδικευμένες παρουσιάσεις, ενώ θα έχουν ατομικές συναντήσεις και συζητήσεις με στελέχη ελληνικών επιχειρήσεων. Η ημερίδα θα επικεντρώσει το ενδιαφέρον στις δυνατότητες υποστήριξης από την EBRD **εξωστρεφών επενδυτικών σχεδίων** και παράλληλα θα προσφέρει **χρήσιμη πληροφόρηση για το επιχειρηματικό περιβάλλον που διαμορφώνεται στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιο-Ανατολικής Ευρώπης και της Μεσογειακής λεκάνης**.

Σημειώνεται ότι η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Επενδύσεων (EBRD) δραστηριοποιείται σε 33 χώρες, από την Κεντρική Ευρώπη μέχρι την Κεντρική Ασία και τη Βόρειο Αφρική, συνεργάζεται με τον ιδιωτικό τομέα σε επενδυτικά έργα και ασχολείται με τη διαμόρφωση κατάλληλων πολιτικών και την παροχή τεχνικής βοήθειας. Απευθύνεται κυρίως σε ιδιωτικές εταιρίες, για να καλύψει την αδυναμία πρόσβασής τους στις αγορές, προωθεί την επιχειρηματικότητα και την περιφερειακή ανάπτυξη.

Επισυνάπτεται **ξεχωριστά** το πλήρες πρόγραμμα της εκδήλωσης.